

Jihočeský krajský svaz juda *vypisuje* pro rok 2024

Otevřený turnaj

Krajský přebor dorostenců, dorostenek, mužů a žen
a soutěž družstev mužů

Všeobecná ustanovení:

Pořadatel: Krajský svaz juda Jihočeského kraje
Organizátor: T.J. Sokol v Táboře, oddíl judo
Datum: 9. března 2024 (sobota)
Místo konání: Sokolovna, ul. Fügnerova 822, Tábor
Ředitel soutěže: Jiří Daněk, danekj@email.cz, tel. 725 288 889
Startovné: 300 Kč
Přihlášky: do soutěže jednotlivců přihlášení přes centrální evidenci ČSJu přihlášení nejpozději do ČT 7.3., do naplnění kapacity 100 lidí, do soutěže družstev je možné se přihlásit i na místě při konání soutěže
Hlavní rozhodčí: Ilya Mejta, Varšavská 2714, 390 01 Tábor, tel. 721 378 875
Rozhodčí: deleguje komise rozhodčích KSJu JČK

Technická ustanovení pro soutěž jednotlivců:

Předpis: soutěží se dle platných pravidel juda, SŘJ a tohoto rozpisu

Startují: **U18 – Dorostenci a dorostenky – ročníky 2007 – 2008**
Muži a ženy – ročník 2003 a starší
start ve vyšší věkové kategorii je definován v článku 14.2. Soutěžního řádu ČSJu

Časový pořad: **8:30 – 9:30** vážení
9:30 – 10:15 losování
10:15 zahájení turnaje (možný posun dle rozlosování)

Ceny: medaile pro první 3 závodníky

Různé: Soutěž se uskuteční na 2 tatami.
V budově sokolovny jsou nutné přezuvky.

Tato akce je podpořena z rozpočtu JIHOČESKÉHO KRAJE
Dotační program sportovních svazů a ČUS.



Jihočeský kraj

Technická ustanovení pro soutěž družstev:

Předpis: soutěží se dle platných pravidel juda, SŘJ a tohoto rozpisu
závodníci mohou startovat bez nutnosti hostování

Systém zápasů: určí ředitel soutěže dle počtu přihlášených týmů

Startovné: pro účastníky KP jednotlivců bez nutnosti platit podruhé startovné,
ostatní 300 Kč / člen

Startují: **Muži – ročník 2003 a starší** (*technická vyspělost nejméně 5. Kyu*)
účast věkových kategorií U16, U18 – podmínky dle Soutěžního řádu ČSJu


Váhové kategorie: -60, -66, -73, -81, -90, +90
váhová tolerance +1 kg

Časový pořad: **8:30 – 9:30** **vážení**
 do 12:00 **podání soupisky týmu**
 12:00 – 12:30 **losování**
 zahájení soutěže po skončení turnaje jednotlivců

Ceny: medaile pro první 3 týmy

Různé: Soutěž se uskuteční při minimálním počtu účasti 3 týmů na 2 tatami.
V budově sokolovny jsou nutné přezuvky.

V Dačicích 9. 2. 2024


Milan Malý
předseda STK KSJu JČK

**Tato akce je podpořena z rozpočtu JIHOČESKÉHO KRAJE
Dotační program sportovních svazů a ČUS.**

Prohlášení: Přihlášení do této soutěže dávají její účastníci (závodníci, trenéři, doprovod a další organizační pracovníci) souhlas se:

– zpracováním a publikací fotografií a videonahrávek, které je zachycují v souvislosti s účastí na soutěži, v tisku nebo v elektronických médiích

Účastníci soutěže svým přihlášením berou na vědomí že:

– soutěže se účastní na vlastní nebezpečí

– je jejich povinností se seznámit se svým zdravotním stavem a všemi bezpečnostními pravidly soutěže, a to zejména s tím, že účast na soutěži může být fyzicky náročná.

Dále se zavazují respektovat a uposlechnout všech pokynů pořadatele soutěže, respektive osob pořadatelem pověřených k organizaci soutěže.

– ČSJU nebo pořadatel soutěže není povinen hradit újmu ať již na zdraví či majetku účastníka

– ČSJU nebo pořadatel soutěže není povinen hradit újmu ať již na zdraví či majetku účastníka akce nebo tréninku, který bude jednat v rozporu s výše uvedeným.

– veškeré aktivity a jednání na v místě konání soutěže, které dle jejich povahy nelze podřadit pod účast na soutěži, jsou soukromou záležitostí. Za takové jednání a jeho případné následky nenese ČSJU ani pořadatel žádnou odpovědnost.

Na dvoře Sokolovny a přilehlé dráze máme zajištěno parkování pro 20 míst.
Vjezd je za tržnicí z ulice Fügnerova.

Parkovací automaty (v sobotu 8 – 12 hod) jsou v ulici 9. května (30 Kč /hod), v ulici Erbenova, Kollárova, Vančurova, Dobrovského, Bílkova, Smetanova, Husovo náměstí (20 Kč / hod)

Parkování bez poplatku je v ulici Budějovická a Třebízského a Údolní.

